

美国方面施压推进 韩国民意强烈反弹

韩日军事协定 年内难以签署

韩国政府29日临时宣布推迟与日本签署军事情报保护协定,韩国外交交通部高级官员预计,双方今年年底前恐怕难以完成正式签署。

搭建情报共享平台

日本政府在29日上午举行的内阁会议上批准这一协定。鉴于协定只需两国内阁批准,无需递交国会审议,日本内阁的决定实际已经扫除两国正式签署协定的最后程序障碍。韩国政府在本周早些时候的内阁会议上批准上述协定。

日本共同社报道,协定以相互提供军事情报和外交机密情报为前提,对两国军事领域的机密情报保护作出全面规定。协定为日韩就导弹防御、朝鲜半岛核问题以及其他地区安全事务搭建情报共享平台。

签约没有“最终期限”

日本外务省官员证实,日本外务大臣玄叶光一郎与韩国驻日本大使申珏秀原定当地时间下午4时在东京签署协定,却因“韩国方面的原因”在预定时间20分钟前突然宣布推迟举行。

韩国联合通讯社援引政府消息人士的话报道,韩国政府受到来自执政党和在野党的压力。外交交通部高官说,政府与国会定于7月9

日本内阁29日正式批准与韩国的军事情报协定,为两国签署第二次世界大战以来第一份国防合作协定铺平道路。然而,原定当天下午在东京举行的签署仪式最后时刻突然取消。韩国政府受到压力,决定推迟签署协定。



首尔民众抗议韩日两国计划签署军事情报保护协定

新华社发

日起就签约协商。何时签署协定,两国“没有设定最终期限”。

日本通常于7月或8月发表年度《防卫白皮书》,重申竹岛(韩国称独岛)是日本领土。韩联社说,日方“定期”挑起韩日领土争端,肯定会引发韩国抗议和反日情绪。另外,韩国定于12月19日举行总统选举,执政党和主要在野党不愿因韩日军事协定而失分。

韩国政府左右为难

一些分析师说,从最初秘密推进两国军事协定,到如今迫于国内

压力推迟签署仪式,韩国政府正面临两难境地。

韩国《朝鲜日报》援引政府消息人士的话报道,韩国政府顾虑独岛(日本称“竹岛”)领土争端和日本对朝鲜半岛殖民历史,虽然在公开表态中强调有必要共享导弹防御和朝鲜半岛核计划情报,却不太热衷签署军事协定,真正推进日韩军事协定的压力来自美国。

韩国官员说,日本与美国已经签署军事情报共享协定,美方“对日韩之间没有类似协定感到困惑”。

正是迫于美方压力,同时担心

民意反弹,韩国政府在没有告知公众的情况下批准协定。这一做法激怒韩国公众,民间团体和在野党斥责这是“幕后操纵”。韩国总理金滉植29日晚发表声明,向公众道歉。

担心日本受益更多

韩国情报专家说,韩国对朝鲜的情报搜集能力高于日本,韩国政府担心实现共享后,韩国受益不多。“就朝鲜而言,世界上哪个国家能获得比我们更多的情报?如果分析一下得失,会发现日本获益更多。”

徐超(新华社供本报稿)

中国声音

新华社北京6月29日电 外交部发言人洪磊29日说,日本东京都知事石原慎太郎处心积虑破坏中日关系的拙劣表演为世人所不齿,必将损害日本和东京都的形象。

近日一只中国租借到日本上野动物园的熊猫怀孕,石原慎太郎称可用“尖阁”称呼熊猫幼仔。洪磊说,大熊猫是友好的使者,不管石原企图为中国熊猫起什么名,都不能改变这些熊猫属于中国的事实。

同样,不管日方给中国钓鱼岛及其附属岛屿命名什么名,都不能改变这些岛屿属于中国的事实。

中方表示

不接受将单边制裁强加第三国的做法

本报讯 据外交部网站消息,外交部发言人洪磊29日强调,中方一贯反对一国根据国内法对另一国实施单边制裁,更不会接受将单边制裁强加于第三国的做法。

美国方面28日表示,国防部授权法案对伊朗制裁条款不适用于中国。洪磊说,中国通过正常渠道从伊朗进口原油,合情合理合法,不违反安理会有关决议,也不损害第三方和国际社会的利益。

霍尔木兹海峡军舰 伊朗更新导弹装备

新华社上午电 伊朗伊斯兰革命卫队海军少将阿里·法达维29日说,伊朗更新了部署于霍尔木兹海峡军舰的导弹装备。

法达维说:“我们已经配备射程220公里的导弹,不久后还将引入射程超过300公里的导弹。”部署在伊朗海域的军舰火力范围将覆盖波斯湾、霍尔木兹海峡和阿曼海“所有敌方目标”。

欧盟峰会成果令全球市场振奋

欧美股市升幅显著 欧元大涨油价飙升

新华社布鲁塞尔6月29日电 为期两天的欧盟夏季峰会29日闭幕。各国领导人通过了“增长与就业契约”,推出促进增长的“一揽子”计划,同时宣布允许欧元区救助工具直接注资银行业并可以购买努力削减赤字和债务的国家的国债。

欧盟峰会达成的一系列协议成为促进市场上升的利好消息。29日

欧美主要股市、汇市升幅显著。

29日欧美主要股市涨幅明显。其中德国法兰克福股市DAX指数当天上升4.33%,法国巴黎CAC40指数上涨4.75%,意大利MIB指数上升6.59%,英国伦敦FTSE100指数上涨1.42%。纽约三大股指涨幅均超过2%,道琼斯工业平均指数上涨近300点。

峰会的利好消息也促使欧元上涨。欧元当天对美元大涨2%左右,为近8个月以来的最好表现。油价29日飙升,纽约油价暴涨9%以上。

分析人士指出,欧盟峰会上达成的协议,特别是允许救助资金直接注资银行以及购买重债国债的消息是重大突破,对市场起到了良好的促进作用。

学位认证委员会认定论文剽窃

罗马尼亚总理被剥夺学位

新华社上午电 罗马尼亚学位认证委员会29日认定,总理维克托·蓬塔的博士论文部分内容为剽窃所得,决定剥夺他的学位。

委员会认定,蓬塔的那篇论文共85页内容完全引用他人著作且

不注明来源。委员会主席马里乌斯·安德鲁赫告诉媒体记者,论文属“复制-粘贴式”的剽窃。

英国权威学术期刊《自然》官方网站本月早些时候报道,杂志社收到一份匿名举报信,指证蓬塔的博

士毕业论文过半内容为剽窃。学位认证委员会随后介入调查。

蓬塔说,他唯一的错误是把引用来源注在参考文献中而没有以脚注标明。他指认举报受政治因素驱动。

委员会认定结果出炉前几小时,教育部长利维乌·波普以人数不够为由,试图解散委员会,没有成功。成员德拉戈什·丘帕鲁说:“委员会不搞政治。”反对党民主自由党要求蓬塔辞职。

穆尔西今日宣誓就任埃及新总统

娜杰拉:别叫我“第一夫人”



新华社上午电 埃及当选总统穆尔西30日正式宣誓就职,他的妻子娜杰拉成为埃及“第一夫人”。不过,这名低调、传统的女性对“第一夫人”头衔似乎有些“抗拒”。

娜杰拉说,她更喜欢别人喊她“艾哈迈德的妈妈”。艾哈迈德是她与穆尔西的长子。如果必须有个头衔,她不介意别人称她为“埃及第一服务员”。

穆尔西当选总统后,不少埃及人开始对比娜杰拉和前“第一夫人”苏珊·穆巴拉克。不少埃及人觉得,苏珊注重打扮、推崇名牌,出行动辄红毯铺地、鲜花迎接。相比之下,娜杰拉似乎没有“第一夫人的范儿”:戴眼镜、佩头巾、穿长袍,与埃及街头普通女性没有区别。

开罗居民法蒂玛·阿布-扎伊德说,“她站在人群中像大家一样,以大家的方式说话。”

娜杰拉现年50岁,17岁嫁给表兄穆尔西,育有5名子女,四男一女。

打破癌细胞“保护圈”

促肿瘤缩小消退

肿瘤的发生对每个人来说,都无异于一场恐怖袭击,整个机体陷于紊乱无序、恐惧、痛苦中。人们禁不住要问,难道人体自身就没有自己的“武装部队”来对抗这场灾难吗?

研究发现,肿瘤的发生发展与机体抗肿瘤免疫功能状态有密切关系,该功能失调或减弱、抗肿瘤细胞因子不足或功能弱化,形成有利于肿瘤细胞增殖的微环境,给肿瘤细胞围成“保护圈”,致使机体免疫系统无法有效识别肿瘤细胞,犹如隐形飞机逃脱雷达监视,癌细胞成了“漏网之鱼”,是肿瘤发生、发展、恶化的主要内因。激活人体自身抗肿瘤免疫功能、增强相关细胞因子活性,改善机体内环境,可有效识别并特异性杀灭肿瘤细胞,“正”

长“邪”消,从而促使肿瘤逐渐缩小、消退。

目前,应用比较成熟的细胞因子生物治疗,可有效启动人体自主抗肿瘤程序,改变人体内环境,使“流窜作案”的癌细胞找不到“根据地”,并增强人体抗原递呈细胞(APC)活性,给肿瘤细胞贴上“标签”,让人体快速识别、杀灭肿瘤细胞,促使肿瘤缩小、消退,从而实现人体“自主抗癌”,成为战胜肿瘤的新希望、新方向。

即日起,云爱生物科技有限公司特邀生物研究人士介绍康复知识并赠书。请预约。地址:漕宝路500号中科院上海生命科学院内8号楼206室(电话64820386)、南昌路59号科学会堂思南楼702室(电话63855799)。

作风低调的娜杰拉